

民政事务局常任秘书长出席九龙社团联会庆祝中华人民共和国成立 60 周年酒会
致辞全文（只有中文）

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽在九月十九日出席九龙社团联会庆祝中华人民共和国成立 60 周年酒会的致辞全文：

高会长、王理事长、黄副主任、曾主席、杨副特派员、林部长、各位嘉宾、各位朋友：

大家好！今天下午，我很高兴获得九龙社团联会邀请，参加国庆酒会，与九龙区各界朋友一同庆祝中华人民共和国成立六十周年。

过去六十年来，国家在经济民生方面，不断发展，努力建设，国民生产总值大幅增长，人民生活显著改善；而在国际政治舞台上，国家亦能发挥一定的影响力。身为中国人，看见国家经济腾飞，社会进步，国力增强，我们会为国家的成就感到光荣与自豪。

为庆祝六十周年国庆，民政事务局、民政事务总署和康乐及文化事务署经已筹划了各项不同类型多姿多彩的庆祝活动，例如展览、青年交流计划、小区活动和文化体育活动等，当中包括已举办的全港十八区绘画比赛、国庆彩旗设计比赛、香港 2009 东亚运动会 100 日倒数及火炬接力传递，与及在十月一日举行的国庆万众同欢嘉年华、国庆烟花汇演及十月二日的文艺晚会。此外，十八区民政事务处和地区团体亦分别举办多项庆祝活动，让市民尽情投入各式各样庆贺活动，感受欢乐的节日气氛。以上所提及的庆祝活动，都已罗列入「六十周年国庆庆祝活动概览」的小册子内，而民政事务局的网页亦有上载最新的资料，希望各位小区人士能够踊跃参加。

我知道九龙社团联会亦筹备了一系列的国庆庆祝活动，让市民参与。十多年来，九龙社团联会致力联系九龙区的社团关系，同时鼓励会员，尽一己之力，贡献社会。联会在促进社会和谐及团结社会力量这两方面，实在功不可没。我深信，联会在高会长带领下，今后定能秉承宗旨，继续与政府携手合作，服务市民。

最后，祝愿国家繁荣富强，国运昌隆，香港安定繁荣，各位身体健康，家庭幸福。

多谢各位。

完

2009年9月19日（星期六）